

**ПРОТОКОЛ
собрания участников газификации ДНП**

« 22 » июня 2019 года

Присутствовали: 53 чел. из 126 чел., что составляет 40% от общего числа участников:

Постановили провести собрание в данном составе – единогласно.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1. Ход газификации поселка**
- 2. Об индивидуального проектирования домов участников проекта**

1

СЛУШАЛИ: Председатель правления ДНП «Ромашково-37» Люкшин А.Е. – рассказал о проделанной работе. Прошел еще один год нашей совместной деятельности по газификации поселка. На сегодняшний день программа вступила в решающую стадию. Согласно Договора с Мособлгазом на технологическое присоединение и Дорожной карте пуск газа намечен на 09.10.2019 года.

Он может состояться, а может нет. Многие вопросы еще не до конца решены как со стороны Мособлгаза, так и с нашей стороны.

Я думаю, что обсуждать невыполнение Договора и Дорожной карты со стороны Мособлгаза мы не будем. Повлиять на выполнение их обязательств мы не сможем.

Вернемся к нашим проблемам. Проблема № 1 – это финансирование. На сегодняшний день задолженности по проекту газификации составляют 5 361 000 рублей. При этом надо учесть, что это только те люди, которые не заявляли о выходе из проекта. Исходя из этого допущения, полностью сдали деньги 47 человек. Сумму, которую я озвучил должны 66 человек, т.е. общее число участников мы принимаем равным 113 человек. На сегодняшний момент в газовой копилке имеется 4 150 000 рублей. Если сложить задолженность, имеющуюся в наличии сумму, то получим 9 511 000 рублей. Предположительно на строительство ШРП и трубопровода высокого давления потребуется не более 14 000 000 рублей. Таким образом, затраты на проектирование, строительство и другие работы общего назначения на одного владельца впишутся в 400 000 рублей. Однако непонятна ситуация с задолженностями: Дергачева (135 000 руб.), Лизунков (150 000 руб.), Глотов (155 000 руб.), Романюго (240 000 руб.), Алекскеров (180 000 руб.), Абдульманов (120 000 руб.), Москаleva (120 000 руб.), Жалыбина (150 000 руб.) и т.д. Таким образом, вопрос сколько будет стоить газификация на одного владельца точного ответа не имеет. Вот такой расклад.

Далее, хочу напомнить Петровым (Дорожная, 5) и Рзаевым (Лесная, 3), что нужно срочно завершать строительно-монтажные работы на своих участках. Это тоже влияет

на срыв даты пуска газа, т.к. они заявлены в списки 1 очереди, а с этим связан общий проект.

К сожалению, есть среди наших соседей один человек, а именно Базылев Сергей Петрович (Березовая, 2), который препятствует реализации проекта. Жители улицы Березовая с ним разговаривали, но результаты эта беседа не дала. Товарищ Базылев хочет денег со своих соседей – участников газового проекта.

В заключение хочу сказать, что времени остается мало, а дел много. Это сдача того, что построено и будет построено и т.д., что и является в конечном итоге выполнением ТУ с нашей стороны.

- ПОСТАНОВИЛИ:**
1. В ответ на Претензию Базылева С.П. подготовить ответ и направить ему по почте заказным письмом. Дальше, в зависимости от его ответа, разбирательство в суде, что тоже может привести к срыву сроков.
 2. Продолжить строительно-монтажные работы по готовым проектам.
 3. Продолжить работу с должниками для снижения нагрузки на участников, сдающих денежные средства вовремя.

Председатель собрания



А.Е. Люкшин